
  gofبه صورت      و       اگر تركيب دو تابع  -137

كدام است؟ gofقابل انجام باشد، بزرگ ترين دامنه ي 
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3 1f(x) x= − −= − −= − −= − −2g(x) x= −= −= −= −



.پاسخ است 2گزينه  -137

x∈∈∈∈Dيعني تعريف شود،  fبايد اولاً  gofبراي تركيب  f  .  بنابراين دامنـه يf  را

:پيدا مي كنيم

f(x)∈∈∈∈Dيعنـي  قـرار گيـرد،    gدر دامنـه ي   f(x)ثانياً بايـد   f  .  دامنـه يg 

≥≥≥≥2f(x): است، پس بايد داشته باشيم ≥≥≥≥2xبه صورت 

3 1 1 0 1 1ff (x) x x x D [ , )= − − ⇒ − ≥ ⇒ ≥ ⇒ = +∞= − − ⇒ − ≥ ⇒ ≥ ⇒ = +∞= − − ⇒ − ≥ ⇒ ≥ ⇒ = +∞= − − ⇒ − ≥ ⇒ ≥ ⇒ = +∞



:  داريمو     :  بنابراين

.در مي آيد از اشتراك اين دو شرط به صورت  gofدامنه ي پس 
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